

<b>Ризик 4</b>	Організація роботи під час призначення різних видів соціальних допомог, житлових субсидій, пільг, отримання на санаторно-курортне лікування	Вплив з боку посадових або інших осіб з метою сприяння у призначенні різних видів соціальних допомог, пільг тощо близьким їм особам, неповідомлення посадовою особою про конфлікт інтересів	Законодавством визначено чіткий порядок призначення різних видів допомог	Неповідомлення посадовими особами структурних підрозділів управління соціального захисту населення райдержадміністрації про наявність потенційного або реального конфлікту інтересів може призвести до надання переваг у призначенні соціальних допомог
<b>Ризик 5</b>	Здійснення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти	Вплив з боку посадових або інших осіб з метою сприяння укладенню договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг, конфлікт інтересів при виборі контрагента. Документи при здійсненні державних закупівель можуть містити неточні дані.	Існують аудиторські перевірки, збір інформації контролюючими органами про здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти, моніторинг здійснених вищат згідно з договорами про закупівлю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти. Закупівлі товарів, робіт та послуг проводяться через електронну систему державних закупівель ProZorro	При здійсненні процедури закупівель товарів, робіт і послуг на незначні суми відсутній порядок вибору контрагента. Вимога занадто великого за обсягом переліку документів вимагає витрачення учасником значного часу та багатьох прямих контрактів з різними установами. Це створює можливість для неправомірної вигоди та зловживання службовим становищем для прискорення одержання документів в цих установах. При такому великому обсязі документів є велика вірогідність помилок зі сторони учасників, що може породжувати корупційні правопорушення в самій установі на етапі перевірки тендерних пропозицій та документів
<b>Ризик 6</b>	Надання адміністративних послуг	Особисте спілкування (контакт) суб'єкта отримання адміністративної послуги з суб'єктом надання послуги	Законодавством регламентовано порядок отримання адміністративних послуг, встановлення системи електронного документообігу, розвиток онлайн-сервісів	Створює можливість для неправомірної вигоди та зловживання службовим становищем